TitAo¢ MaOnparog: Enontteia Mpaktikrg Aoknong
Kwékdg Mabnparog: Inia

‘Etog Zrnoudwv: 2°

Tetpapnvo npoodopag 4°

Ma6nparog:

Ap1Ouog ECTS: 8

Nepypadn-Ikonag:

H Mpaktiky Aoknon elval emomtevopevn. OL ¢oltnNTEC Kol oL POLTATPLEG AoKOUVTAL UTIO TNV
enomnteia:

A) Epnelpou emayyeApatikol cupBoulou tou dpopéa Mpaktikng Aoknong, Kat

B) Emomtn enayyeApatikol cupBouAou mou opiletal anod to MN.M.X.. H emonteia tou dpottnti/Ing
dottitplag and tov Emomtn yivetal oto 4° €dunvo omoudwv. Ot doltnTéG CUVAVTWVTOL PE TOV
Emomntn ava dekamevOnuepo i 4 WPEC Ot WUIKPEC OUASEC /KAl ATOMLKA, Yyl va oulntrioouv
Pépata Kal «mpaypatikd Sedopéva» amd tnv Mpaktik Toug Acknon kat va BonBnBolv otnv
avamtuén TG EMAYYEAUATIKAG/EMIOTNMOVIKAG TOUG Tautotntag. Kabe emomtng upmopel va
EMOMTEVEL HEXPL 5-6 dolTtnTEC.

OL enonteg tou dpopéa kat tou M.M.Z. cuvepyalovtal katd tTnv dldpkela tnG Mpaktikig Aoknong
yla B€pata mov adpopouv oTnV AoKNnon KoL TNV mpoodo Tou poltntn.

Me tnv ohokAnpwon tng Emomteiag ot dportntéc/ol hoLTtATPLES
KataBEtouv:
= Befaiwon Tou Emomtn  mepl  OUMMETOXAG  TOU
doutnt/tng  doltNTplag otnv  OpASLKA/ATOMKN
enornrteia.
AfloAéynon: =  Mnviaieg aflohoynoelg tou Emomtn ylia to £€pyo TOou
doutnti/Tng poltiTpLag.
= TeAkny afloAdynon tou Emomtn yw to €pyo TOU
doutnth/tng pottATpLag.

H Emomtela Mpaktikng Aoknong &ev Pabuoloyeital oAld
afloloyeital  OTL  TPOYHOTOTOWONKE  «EMITUXWE» N
AVETUTUXWGY». H  emTUYng mpaypotonmoinorn 1tng eival
npoUmoBeon yla TNV emtuxy oAokANpwon tN¢ MPOKTIKAG
Aoknong.




